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7. Uncj10BbIE HEPABEHCTBA, KOOPAHMHATHAA NPAMAas
$HUIIH (2021 roxn)

3amanue 1. Ha xkoopauHaTHON IIPAMOM OTMEYEHO YHCAO a. Kakoe u3
YTBEPXKIAE-HUU AT 3TOTO YUCAA ABAIETCS BEPHBIM?
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3amanue 2. Ha koopamHaTHOM HpsaMoM oTMedeHBI yucaa. Kakoe u3 mpuBenéH-
HBIX YTBEPXKIAECHUHN OASI 9THUX YUCEA HEBEPHO?
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3amanue 3. Ha KoopauHaTHOM IIPAMOM OTMEYEHEI YyucAa p, q U r. Kakag U3 pas-
HOCTEN q—p,q—1,r—p IOAOXKHUTEAbHA? B OTBeTE yKaXUTE€ HOMEDP IIPABUABHOTO

BapHaHTAa.
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3anmanue 4. Ha KoopauHATHOU IIpAMOM OTMEYEHBI 4YHucAa X, Yy U z. Kakaa us3 pas-
HOCTEN Z—X,Y—2,X—Y OTpHULlaTeAbHa? B OTBeTE€ yKaxKuTe HOMEP IIPaABUABHOTO

BapuaHTa.
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3amanue 5. Ha koopauHaTHOHM NpsMOM OTMeYeHBI 4yncAa a, b u c. Kakaga us pas-
HOCTeN a—b,a—c,c—b moaoxkuTeabHa? B oTBeTe yKaxkuTe HOMEP IPaBUABHOTO

BapHUaHTA.
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3amanue 6. Ha koopauHaTHON NIpsMOM OTMEUYEHHBI YHUCAA X, Y U 2. Kakadg u3 pas-
HOCTEN q—p,q—1,r—p oTpulLlaTeAbHa? B oTBeTe yKaxkUTe HOMEpP IIPaBHABHOTO

BapHuaHTa.
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3azmanue 7. Ha xoopauHaTHOM IIpgMOM OTMEUYeHbI YHcAa X, Yy U z. Kakada u3 pas-
HOCTEN Z—X,Y—2z,X—Y HOAOXKHUTEAbHA? B oTBeTe yKakuTe HOMEP ITPaBHABHOTO

BapHaHTA.
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3amanue 8. Ha KoopauHaTHOM NMpsIMOM oTMedeHbI yucaa a, b u c. Kakas u3 pas-
HocTe a—b,a—c,c—b orpunareapbHa? B oTBeTe yKaxKHUTe HOMEP IIPaBHABHOTIO

BapuaHTa.
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3amanue 9. Ha koopamHaTHOU npamoii orMedeHbl ToukKu A, B, C, u D. OgHa u3s
HHX COOTBETCTBYET HAaHHOMY 4dHcAy. Kakas 5To Touyka?
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3anmanue 10. Mexxay KakKUMU LIEABIMHA YUCAAMU 3aKAIOUEHO YHCAO...
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2 mcso -2 1)[0,4;0,5]  2)[0,5;0,6] 3)[0,6;0,7]  4)[0,7; 0,8]
3 wmcso 2?7 1)[0,2,03]  2)[0,304] 3)[04:05  4)[0,5; 0,6]
4 wmero 27 1)[0,1,02]  2[0,203]  3)[0,304]  4)[0,4;0,5
5  umcao %? 1)[0,2;0,3]  2)[0,3:0,4] 3)[0,4:0,5] 4)[0,5; 0,6]
6 wmcao ?  1)[0,506  2[0,607 3)[07:08 4 [0,8;09]

3amanue 12. Kakoe 13 CAEOYIOIIUX YHCEA 3aKAIOYEHO MEXKAY YUCAAMU. ..

1 % u %1? 1) 2,7 2) 2,8 3) 2,9 43
8 12
— =7
2 S w2 1) 0,6 2) 0,7 3)0,8 4) 0,9
3 L, 135 1) 1,4 2) 1,5 3) 1,6 41,7

11 9



3anmanue 13. Kakoe u3 JaHHBIX YUCEA ITPUHAOAECKUT ...
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3azmanue 14. OgHO U3 YUCEA OTMEUYEHO HA MPIMON TOUKOM. Kakoe 3To 94nucao?
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3amanue 15. OgHo U3 YHCceA OTMEYEHO Ha MpaMoM TouKoi. Kakoe 3T0 yucao?
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3amanue 16. Ha koopaunaTHol nipamoit Touku A, B, C 1 D coOTBETCTBYIOT 4YHC-
AQM ...
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3amanue 17. Ha koopauHaTHOU mpsiMoii orMedeHbl Touku A, B, C, D. Ogna u3
HHUX COOTBETCTBYET HAaHHOMY 4yucAy. Kakasa 5To Touyka?
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3anmanue 18. OgHO U3 YHCEA OTMEYEHO Ha IIPAMOM TOo4uKoM A. Kakoe 5T0 9YHCAO0?
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3amanue 19. Mexny KakMMU LIEABIMU YUCAAMHU 3aKAIOYEHO YHCAO...

1

ah o A WO N

A B C D
V86 S
A B C D
J46 et
5 6
D
V68 T
D
85 SI*- '1I0_ ']II
B C D
V39 T s T .
A B C D
,‘/7 —= —— +— o=
6 8 0 10
A
; T A
I Al N \/_
; s 7 1) v28
A
7 ; i a7
L [l A 1
; s T Lo
A
A
” i g D0

J897?
J27 ?
J58?
J73?
J30°?
{567

1)4us
1)2u 3
1) 19u 21
1)8u9
1) 11u 13
1) 35 u 57

2)29u 31
2)5ub6
2) 57 u 59
2)72u 74
2)5ub
2)3u4

2) J48 3)J53 4) 63
2) V33  3) /38  4) 47
2) 22  3) 28 4) {32
2) V33 3)V39 4) V44
2) V24  3)426  4) 32
2) V46  3) 53 4) 58
3)9u 10 4) 88 1 90
3) 12 u 14 4) 26 u 28
3)3u4 4)7u8
3) 24 u 26 4)4wus
3)2mu3 4) 29 u 31
3) 19 u 21 4)7u8



3amanue 20. Kakoe n3 gfaHHBIX YUCEA IPUHAOAECKUT. ..
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3anmanue 21. KakoMmy U3 JaHHBIX IPOMEXKYTKOB ITPUHAIAECIKUT. ..
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